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Other benefits for students

• experience of an authentic survey questionnaire 
on issues that they care about

• the teacher can use it as a resource within their 
teaching of research methods

• students can be encouraged to critically evaluate 
the questionnaire in terms of validity 

• the questionnaire may be used as a model for 
students to set up their own online survey -> 
promote students’ IT skills

• for students also studying English it can      
provide language practice
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Thank you for your kind
attention.

If your students have not done the survey yet,

it is still open: www.psysurvey.de.vu

Please support us

http://www.psysurvey.de.vu/

